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 当社は、材料 1,200円／㎏の予定価格を消費単価として用いている。次の取引を仕訳し、勘定に転記しな

さい。ただし、使用する勘定科目は、買掛金・材料・仕掛品・製造間接費・材料消費価格差異とする。 

 

1. 材料 500㎏を製品Ｘのために直接材料として消費した。また、複数の製品を製造するために 200㎏消費

した。 

2. 材料 750㎏を 1,240円／㎏の掛で購入した。 

3. 材料の月初有高、月末有高はそれぞれ 20,000 円、80,000 円であったので、材料消費価格差異を計上し

た。 

 

 

 仕                 訳 

 借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

1     

2     

3     

 

 

（単位：円） 

材 料 

月 初 有 高 ( ) 当月消費高 ( ) 

当月仕入高 ( ) 材料消費価格差異  ( ) 

材料消費価格差異 ( ) 月 末 有 高 ( ) 

 ( )  ( ) 
    

 

 

 

仕 掛 品 

材 料 ( )   
    

 

製 造 間 接 費 

材 料 ( )   
    

 

材料消費価格差異 

材 料 ( ) 材 料 ( ) 
     

（注）不要な（  ）には、「－」を記入すること。 

 

 

 

材料費 第４問 問題 
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月初有高  当月消費高 500㎏×＠1,200円

20,000円 700㎏×＠1,200円 600,000円

当月仕入高

750㎏×＠1,240円

 差異 200㎏×＠1,200円

30,000円 240,000円

 月末有高

80,000円

930,000円

材　　　料

840,000円

950,000円

仕　掛　品

製造間接費

材料消費価格差異

30,000円

 

 仕                 訳 

 借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

1 
仕 掛 品 

製 造 間 接 費 

600,000 

240,000 

材 料 

 

840,000 

 

2 材 料 930,000 買 掛 金 930,000 

3 材料消費価格差異 30,000 材 料 30,000 

 

（単位：円） 

材 料 

月 初 有 高 (  20,000 ) 当月消費高 ( 840,000 ) 

当月仕入高 ( 930,000 ) 材料消費価格差異  (  30,000 ) 

材料消費価格差異 ( ― ) 月 末 有 高 (  80,000 ) 

 ( 950,000 )  ( 950,000 ) 
    

 

 

 

仕 掛 品 

材 料 ( 600,000 )   
    

 

製 造 間 接 費 

材 料 ( 240,000 )   
    

 

材料消費価格差異 

材 料 (  30,000 ) 材 料 ( ― ) 
     

 

【解説】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      材料消費価格差異 ； 950,000円－(840,000円＋80,000円)＝30,000円 

 

 

材料費 第４問 模範解答 


